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Rumbeke, datum

Geachte mevrouw, mijnheer
Zopas heb je u gemeld als lid van de Vlaamse Gilde van Houtdraaiers. Pas na het betalen van het lidgeld word je effectief lid en krijg je een lidnummer. Het is belangrijk om naam en adres zorgvuldig te vermelden. Alle meldingen over uw adres en eventuele wijzigingen hieraan moet je melden bij de penningmeester: Bernard Cottenier, zie colofon of website. 
Welkom bij onze vereniging. 
Wat mag je van de gilde verwachten:

* Je bent lid voor het lopend burgerlijk jaar.
* Lid worden na 1 november betekent ook automatisch lidmaatschap voor het volgend jaar.

* 4 x per jaar ( maart, juni, september en december) wordt een tijdschriftnummer naar uw opgegeven adres gestuurd. Als je lid wordt na het versturen van een tijdschriftnummer wordt dit tijdschrift(en) bij de volgende zending meegestuurd.
* Als lid ontvang je een lidkaart. Deze wordt met het versturen van het tijdschrift in maart meegestuurd. Wie later lid wordt ontvangt de lidkaart met de eerstvolgende zending. Met deze lidkaart op naam bekom je bij enkele adverteerders een korting bij aankopen.
* Als je uw emailadres hebt opgegeven kom je in ons emailadressenbestand. Zo kunnen we je bij gelegenheid een bericht sturen over onze activiteiten. Uw mailadres wordt als zodanig aan niemand doorgegeven.

* Op de website www.houtdraaiersgilde.be vind je veel informatie over onze werking. 

* In de kalender en de agenda in het tijdschrift en op de website staan de geplande activiteiten vermeld. Speciaal zijn de maandelijkse vergaderingen per regio waar je welkom bent. Op de vergaderingen in een andere regio ben je eveneens welkom.
Met voorname groeten
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